

Бюджет Иркутской области на 2017 год. Дефицит - 9 миллиардов

Стали известны предварительные параметры бюджета Иркутской области на 2017 год. Казна региона продолжает испытывать жесткое давление экономического кризиса.

В Правительстве области прошло так называемое нулевое чтение бюджета на 2017 год и плановый период 2018-19 годов.

Итак, согласно плану Минфина, в 2017 году доходы области составят 101 млрд. рублей, расходы - 110 млрд. рублей, дефицит - 9 млрд. рублей или около 9% от доходов.

По словам министра финансов Натальи Бояриновой, устанавливаемый уровень госдолга является предельно допустимым. Напомним, Федеральный Минфин отказывает выдавать регионам льготные кредиты под 0,1% годовых если текущий дефицит бюджета субъекта превышает 9%.

Наталья Боярина подчеркнула, что Иркутская область собирается продолжить практику бюджетных и коммерческих заемов, а также выпуска облигаций.

Для сравнения. Текущий бюджет на 2016 год имеет следующие параметры: доходы - 113,2 млрд. рублей, расходы - 121,3 млрд. рублей, дефицит - 8,1 млрд. рублей или 7,1% от доходов. В бюджете заложено, что к концу финансового года госдолг области может превысить 28 млрд. рублей. Впрочем, пока до этого далеко: на 1 ноября долговые обязательства региона колебались у отметки 16 миллиардов.

В целом внесенный на рассмотрение бюджет-2017 можно назвать кризисным и консервативным.

Кризисным, потому что расходы очень сильно превышают доходы и выхода из этой ситуации пока не видно. Консервативным, потому что очевидно желание Правительства удержать бюджет от резкого роста расходов и вытекающей из этого необходимости привлекать дорогие коммерческие кредиты. Обслуживание последних явно не входит в желаемый сценарий развития региональной экономики.

Бюджету-2017 предстоит долгий путь. Впереди три чтения на уровне Заксобрания и дальнейшие многочисленные правки и уточнения в течении года.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: molva33.ru

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК
🕒 12182 09.11.2016, 15:43

URL: <https://babr24.com/?ADE=151783>

Bytes: 2504 / 2066 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)